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КАРДІОТОН-А (KARDIOTON-A, PUNARVASU)

SKU: 0795
Ціна: 233 грн 

Кардіотон-А надає стимулюючий вплив на скоротливу здатність
серцевого м'яза. Висока ефективність препарату відзначається в
комплексній терапії кардіологічних дисбалансів, а також при
використанні в якості засобу первинної профілактики та корекції
функціональних порушень серцево-судинної діяльності.

Категорія: Аюрведичні препарати

КАРДІОТОН-А (KARDIOTON-A, PUNARVASU)

Кардіотон-А надає стимулюючий вплив на скоротливу здатність серцевого м'яза. Висока ефективність препарату
відзначається в комплексній терапії кардіологічних дисбалансів, а також при використанні в якості засобу первинної
профілактики та корекції функціональних порушень серцево-судинної діяльності.

Терапевтичні властивості:

Кардіотон-А -високоефективний кардіопротекторний засіб, що надає активний вплив на метаболічні процеси в
міокарді. Коригує серцеву недостатність, порушення при початкових стадіях ішемії (ІХС) і гіпертонічній хворобі.
Діючи на клітинному рівні, препарат оптимізує метаболізм кардіоміоцитів, зберігає нормальну скоротливу здатність
міокарда, зменшує симптоматику захворювань і зміцнює серцевий м'яз.

Кардіотон-А, в силу вмісту у своєму складі рослинних стеринів, арджунової і еллагінової кислот, має потужну
антиоксидантну дію. Препарат знижує рівень холестерину і тригліцеридів у крові і веде до інтенсивного зменшення
атерогенних ліпідів. На тлі цих процесів сповільнюється розвиток коронарного атеросклерозу і відновлюється
природна антихолестеринова активність організму. Засіб зміцнює стінки судин і підвищує їх еластичність.

Кардіотон-А - тонізуюча композиція для серця. Препарат підвищує рівень вмісту кисню в крові, що живить серце,
розширює судини і стимулює кровообіг. Це прекрасний додатковий засіб при ангіопластиці.

Дія:

Кардіотон-А - зміцнює серцевий м'яз і зменшує болі при стенокардії. Препарат ефективний при серцевій
недостатності і хворобах коронарних судин, нормалізує артеріальний тиск і коригує порушення ритму серця
(тахікардія, аритмія, миготлива аритмія).

Кардіотон-А - Активний допоміжний засіб при ішемічній хворобі і гіпертонічній хворобі.

Склад:

Біотит слюдяний( абхрак бхасма), екстракт Терміналія арджуна (Terminalia Arjuna)

Показання до застосування:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
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гіпертонія (легка, середня ступінь);
серцева недостатність;
ішемія;
будь-які серцеві захворювання;
прийом в реабілітаційний період після інфаркту міокарда;
стрес, хронічна перевтома.

Спосіб застосування:

для первинної профілактики і корекції функціональних розладів серцевої діяльності – по 1 таблетці 2 рази на день
до їжі.

При підвищеному рівні холестерину (більше 6 ммоль / л) і тригліцеридів – 2 таблетки двічі на день після прийому їжі.
Запити теплою водою.

Курс прийому: від 3 до 6 місяців.

Дієта: для посилення ефекту дії препарату рекомендована антихолестеринова дієта.
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